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Паспорт уроку

Клас 


5

Вчитель

Аксініна Інна Василівна

Тема


Значущі частини слова

Мета
Закріпити знання про значущі частини слова; розвивати зв’язне мовлення, логічне мислення; виховувати любов до природи.

Тип уроку 

Інтегративно-понятійний

Форми роботи
Бесіда, самостійна робота в групах, творче завдання.

Використання інноваційних елементів на уроці


Технологія теорії розв’язання винахідницьких завдань.

Обладнання 
Ілюстрації рослин рідного краю, занесених до Червоної книги України.

Хід уроку

Тема: Значущі частини слова.

Мета: Закріпити знання про значущі частини слова; розвивати зв’язне мовлення, логічне мислення; виховувати любов до природи.
І. Оголошення теми, завдань.

ІІ. Робота над темою уроку.

(клас поділяємо на мікрогрупи)

Вчитель. Уявіть, що ви на екскурсії в музеї, в якому замість таблички “Не торкатися руками” висить табличка “Доторкнися і відчуєш”. 

Що ви відчуваєте коли залишаєтесь наодинці з природою?

(Діти в зошитах записують слова, які в них виникають в уяві, а потім їх зачитують)

Вчитель. Ми не даремно звернулись до теми природи, адже вона – наша мати, і наш синівський обов’язок оберігати її. 

(Вчитель звертає увагу на дошку, де розміщені фотографії рослин рідного краю, занесених до Червоної книги України)

1. Проводиться вікторина, завдання якої складені з термінів, що входять до теми “Будова слова”. Відповіді на швидкість записують на листках всі групи. Потім вони зачитуються і підраховуються бали. За кожну правильну відповідь 1 бал.

· Який розділ науки ми вивчаємо?

· З яких значущих частин складається слово?

· Що таке основа слова?

· Дайте визначення закінченню.

· Що таке корінь слова?

· Які слова називаються спільнокореневі?

· Що таке суфікс?

· Що таке префікс?

2. Скласти кросворд за допомогою підручника “Рідний край”

(Учні групами складають кросворди з 5-6 слів, а потім їх відгадують)

3. Пояснити лексичне значення слів.

Луки – ділянка, вкрита трав’янистим покривом.

Травник – людина, яка займається збором лікарських трав.

Очерет – водяна, чи болотна злакова рослина з твердим стовбуром.

(Учні опрацьовують завдання, а по 1 представнику з групи біля дошки дані слова розбирають за будовою і пояснюють вивчені орфограми.)

ІІІ. Підсумок уроку.

За даними опорними словами скласти текст.

Урок, будова слова, значущі частини слова, дізналися, навчилися.

(Діти складають текст, потім представляють їх у класі)

ІV. Домашнє завдання.

Високий, достатній рівень: скласти питання до теми “Будова слова”

Середній рівень: впр. 614
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Сон лучний
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Еремогоне головчаста
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Холодок Палласа
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Зіновать гранітна

Новоіванівська середня школа


























Урок української мови на тему: “Значущі частини слова”














Підготувала і провела вчитель Аксініна І. В.
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